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ANEXO I

Características del servicio de limpieza y horarios.

Las tareas a desarrollar por el adjudicatario se realizarán de lunes a viernes en horario matutino, que serán establecidos por el organismo contratante al momento de la firma del contrato, y en horario vespertino en lo atinente a las oficinas cuyo horario de atención corresponda al turno tarde, conforme la frecuencia descripta en los detalles de sectores. En el caso de que algunos de los días de la semana resulte feriado no laborable, el servicio se efectuará el día hábil siguiente.

El servicio a prestar incluye tareas de limpieza  de los distintos sectores detallados en los Anexos adjuntos, mediante el uso de escoba o escobillón, plumeros, franelas en muebles, vaciado de papeleros, limpieza de telarañas, reposición de papel higiénico y jabones de mano, diariamente, si fuese necesario. Las aulas deberán trapearse como mínimo 2 veces en la semana. La limpieza de  vidrios y marcos de ventanas se realizará por fuera y por dentro. Asimismo, se deberán limpiar los ventiladores de techos en forma mensual. También se procederá al encerado de los pisos de madera, con una frecuencia quincenal (Salón de Actos). 

En la prestación del servicio el organismo contratante podrá solicitar al prestador con una antelación de 24 horas la prestación del servicio fuera de los horarios habituales por razones de la actividad normal de la institución.
Las oficinas cuyos horarios de labor correspondan al turno vespertino, deberán limpiarse en la franja horaria de 16 a 22 hs., a saber: Tesorería, Compras y Contrataciones, Personal, Secretaría Administrativa, Dirección Administrativa, Alumnado (Sector 1 Planta Baja), Secretaría de Ciencia y Técnica, Vicedecanato, Comunicación Institucional, Apoyo Académico, Pasantía y Mesa de Entradas y Salidas (Sector 4, Planta Alta).
La Facultad proveerá los siguientes insumos: papel higiénico, jabón de tocador, jabón líquido, bolsas de residuo, cera  y toallas de papel para baños. El resto de los insumos necesarios para prestar el servicio de limpieza estará a cargo del adjudicatario.
En cuanto a los oferentes unipersonales monotributistas, por cuestiones de capacidad operativa, sólo podrán ser adjudicatarios de un renglón. Los mismos deberán contratar un seguro laboral para coberturas de accidentes durante la prestación. En el caso de oferentes empresas se les podrá adjudicar más de un renglón con la condición de que, mensualmente, presenten un listado de personal afectado al servicio y el Formulario AFIP respectivo. El oferente empresa con personal en relación de dependencia tendrá bajo su entera responsabilidad la contratación, el pago de los suelos, los aportes previsionales y los seguros establecidos en la legislación laboral; la Facultad queda eximida de todo tipo de responsabilidad emergente del servicio contratado.
El adjudicatario se hará responsable de daños o desperfectos en los vidrios, artefactos, muebles, máquinas y demás mobiliarios causados por motivos de las tareas de limpieza, ya sea por causas de negligencia o impericia en la prestación del servicio.
Finalmente, se deberá ejecutar debidamente y bajo el principio de buena fe, el servicio de  limpieza que mediante este Anexo se detalla y atender las recomendaciones que el organismo contratante le haga respecto al servicio desarrollado y las labores de su personal.                                    

