FORMULARIO DE PRESENTACIÓN
TÍTULO DE LA PROPUESTA:
UNIDAD ACADÉMICA EJECUTORA:
UNIDADES ACADÉMICAS ASOCIADAS:
DURACIÓN: máximo 4 meses  
COORDINA ESTA ACCIÓN: 
Apellido y Nombres: 
Documento: 
Indique si es Docente, PAyS o Estudiante:
Correo Electrónico: 
INTEGRANTES EQUIPO (complete los siguientes datos de cada participante) 
Apellido y Nombres: 
Documento: 
Correo Electrónico: 
Docente/ Estudiante / PAYS: 
RESUMEN (De qué se trata - Cómo se trabajará - Resultados esperados - Importancia de la intervención en la relación comunidad / Universidad - Actores involucrados – individuos / grupos / instituciones):
OBJETIVO DE LA ACCIÓN (Cada acción de extensión tiene un propósito determinado. El resultado esperado al fin del periodo de ejecución):
CONSTRUCCIÓN DE LA DEMANDA/PROBLEMA (Hacer específico cómo se construyó la demanda a trabajar. Existe recorrido previo desde algunas de las tres funciones de la Universidad tanto en la temática como con las organizaciones o instituciones a trabajar):
ACTIVIDADES A REALIZAR  (Enumere y describa las actividades): 
INDICADORES DE IMPACTO (Hacen específicos los resultados esperados en cantidad, calidad y tiempo, posible ubicación y grupo beneficiario. Deben ser verificables y permitir medir el cambio atribuible a las acciones, y permitir concluir que el objetivo se logró):
ESTIMACIÓN TIEMPO DE EJECUCIÓN DE LAS ACTIVIDADES:
COSTO DE LA ACTIVIDAD (Presentar el presupuesto, en formato de planilla de cálculo, según el modelo aprobado en la presente convocatoria: DESCARGAR PLANILLAS ).
Si trabaja con alguna INSTITUCIÓN / ORGANIZACIÓN / AGRUPACIÓN BARRIAL, mencione cuál:
CUPOS:  LA CONVOCATORIA CONTEMPLA DOS ACCIONES DE $30.000 POR UNIDAD ACADÉMICA. 
En el caso de que una Unidad Académica no cubra el cupo máximo de dos acciones, se podrá redistribuir el presupuesto según el orden de mérito establecido en la evaluación hasta cubrir el monto máximo destinado a la convocatoria general. 
