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· Contador Público,  de la Facultad de Ciencias Económicas Paraná, de U.N.E.R., 1990.  Matrícula Profesional (C.P.C.E.E.R.) Nº 2.139.
· Postgrado  de  Especialización   Tributaria,   Universidad Nacional de Entre Ríos, 1999.

· Postgrado de Profesorado Universitario en Ciencias Contables, Universidad Adventista del Plata, 2007.
· Master en Innovación y desarrollo. Emprendedor Universidad de Salamanca.
Docente de postgrado:

· Profesor del Postgrado de Gestión PYMES, en la Universidad Nacional de Entre Ríos, año 2013. Materia: Impuestos locales y procedimiento tributario local.
· Profesor del Postgrado de Especialización Tributaria, en la Universidad Nacional de Río Cuarto, Córdoda, año 2012. Materia: Economía del Sector Público.
· Profesor del Postgrado de Contabilidad y Auditoría, en la Universidad Nacional de Entre Ríos, año 2007 y 2013. Materia: Sistemas de Control.

· Docente del Sistema Federal de Actualización Profesional de la Federación Argentina de Consejos Profesionales, desde el año 2009 a la fecha.
Docente de grado:

· Profesor Titular de la Cátedra de Finanzas Públicas, en la Facultad de Ciencias Económicas y de la Administración, de la Universidad Adventista del Plata, Libertador San Martín, Entre Ríos; desde el año 2004.

· Profesor Titular de la Cátedra de Impuestos I, en la Facultad de Ciencias Económicas y de la Administración, de la Universidad Adventista del Plata, Libertador San Martín, Entre Ríos; desde el año 2004.

Investigador:
· Director del Centro de Análisis Sociales y Económicos, de la Federación Económica de Entre Ríos, desde el año 2012.
· Director del proyecto de investigación sobre Balance Social para entidades universitarias, para la Universidad Adventista del Plata y la Universidad de Concepción del Uruguay, 2013.
· Centro de Estudios Científicos y Técnicos (CECYT) en el Área Sector Público en los períodos 2003 – 2005 y 2010 – 2012.

· Centro de Estudios Científicos y Técnicos (CECYT), en el Área Tributaria y Previsional en el período 2003 – 2005.

· Facultad de Ciencias Económicas y de la Administración, dependiente de la Universidad Adventista del Plata, años 2003, 2004, 2006 a 2008 y 2011-2013.

· Instituto de Estudios Técnicos e Investigaciones (I.E.T.E.I.), órgano dependiente del Secretariado Permanente de Tribunales de Cuentas de la República Argentina, desde el año 1998 al 2001.

PREMIOS OBTENIDOS:

· Primera Mención del Premio Nacional UCU2011 Economía Social, organizado por la Universidad de Concepción del Uruguay, noviembre de 2011, como autor del trabajo “Diagnóstico de la economía social en Argentina e ideas para su desarrollo”.
· Tercer Orden de Mérito del Premio FACPCE 2010 en el 18º Congreso Nacional de Ciencias Económicas de la FACPCE, año 2010, como autor del trabajo “Convenio Multilateral para el siglo XXI”.

· Primer Premio III Concurso Anual de Investigación de la Organización Regional de la OLACEFS (Organización Latinoamericana y del Caribe de Entidades Fiscalizadoras Superiores), 2000. Trabajo: “El Control Gubernamental como Medio para la Prevención, Detección y Sanción del Fraude”.

· Medalla de oro Premio Anual “Dionisio Villamonte”, años 2000 y 2001. Trabajos: “Diagnóstico, Repercusiones Económicas y Propuestas sobre los Sistemas de Financiamiento del Gasto Público Provincial y Municipal” y “Crisis y Alternativas de las Economías Regionales”, respectivamente.

LIBROS:

- “Economía Social, Responsabilidad Social, Balance Social”. Ed. Osmar Buyatti. Buenos Aires, Argentina, junio 2013.

-  “Administración Pública, control social y eficiencia”. Editorial Académica Española. España, junio 2012. 

-  “Argentina, la Región, Entre Ríos: pasado, presente y proyección de nuestro terruño”. Edic. Dictum, Entre Ríos, 2009 y Edic. UAP, 2010.
· “Impuestos sobre la Renta” (coautor). Edic. propia (UAP), Entre Ríos, 2009 y Edic. UAP, 2010.
· “Retenciones a la exportación de productos agrarios” (coautor). Edit. Dictum, Entre Ríos, 2008.
· “Fideicomiso Gubernamental”. Edit. Osmar Buyatti, Buenos Aires, 2008.
· “Convenio Multilateral – Análisis Integral en Treinta Cuadros” (coautor). Edic.  Errepar, Buenos Aires, 2002.
· “Los Empleados Públicos no somos todos ñoquis – Pequeña Guía para el Desarrollo de las Potencialidades de la Administración Pública Argentina”. Edic. Osmar Buyatti, Buenos Aires, 2001.
· “Propuesta de un Paradigma para la Lucha contra el Fraude y la Corrupción”, S.P.T.C.R.A., 2000.
· “Crisis de la Política Financiera del Estado: Resultado de Condicionamientos Externos y Defectos Propios”,  C.P.C.E.E.R., 2000.

Autor de trabajos para publicaciones nacionales e internacionales de temas tributarios y del sector público: AUDITORÍA PÚBLICA, EL CONTROL PÚBLICO, ERREPAR, LA LEY, ÁMBITO FINANCIERO, PERIÓDICO ECONÓMICO TRIBUTARIO.
Disertante y expositor en Jornadas, Congresos y cursos de la especialización tributaria y en temas del sector público, en Entre Ríos, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Córdoba, Corrientes, Jujuy, La Pampa, Mendoza, Misiones, Neuquén, Salta, San Juan, Santa Cruz, Santa Fe y Tucumán.
Auditor del Tribunal de Cuentas de la Provincia de Entre Ríos, desde 1990.

Asesor de la Convención Constituyente de Entre Ríos, año 2008.
Asesor Económico y Tributario de la Federación Económica de Entre Ríos.
Ex Asesor tributario del CPCEER.
Asesor del Fideicomiso Público de Administración e Inversión “PROGRAMA PROVINCIAL DE PRODUCCIÓN PÚBLICA DE MEDICAMENTOS”, de la Provincia de Santa Fe.
Asesor de fideicomisos ordinarios de administración, de inversión, de construcción y de construcción al costo.
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