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FUNDAMENTACIÓN Y OBJETIVOS

El  objetivo general del curso  es ofrecer las herramientas necesarias para que los cursantes  puedan plantear sus tema/ problema de investigación y avanzar en la formulación del marco teórico del proyecto. Se promoverá la incorporación por parte de los participantes de técnicas de escritura científica y de exposición de los hallazgos. 
Los objetivos específicos  son:

1. Motivar a los alumnos para que planteen preguntas problematizantes a fin de construir el tema de tesis doctoral/investigación. 
2. Promover habilidades de búsqueda bibliográfica para la construcción del marco teórico.
3. Promover habilidades de escritura y presentación oral de documentos científicos relacionadas con la temática de la administración y los negocios.
NORMAS DE CÁTEDRA
1. Dictado y asistencia

El curso se desarrollará  de forma semipresencial durante un trimestre en 2  reuniones presenciales (16 horas)  el uso de aula virtual (8 horas) con un total de 24 horas de cursada. 
2. Evaluación  y aprobación 
· Redacción de un artículo publicable en una revista científica que desarrolle el marco teórico del problema/tema  de investigación (individual).Fecha final de entrega  viernes 7 de diciembre.
· Presentación verbal del marco teórico elaborado via aula virtual  (martes 27  y lunes 3 de diciembre)
· Cumplimiento de actividades grupales propuestas en el curso del seminario. 
CONTENIDOS DEL CURSO

Para poder investigar es necesario un tema a ser investigado. La mayor dificultad consiste en plantear el tema de investigación adecuadamente. Esto significa, en principio, plantear el tema como un problema abordable para darle respuesta con los recursos con los cuales contamos. El planteo del problema es  fundamental en el proceso de investigación: si ponemos en claro qué investigar será luego sencillo determinar los alcances de la investigación y el camino para obtener los resultados que den cuenta del problema investigado,

Veremos de donde surgen las ideas de investigación y como transformar estas ideas en problemas a ser investigados. Avanzaremos sobre las distintas fuentes de temas  y cómo transformar estos temas en problemas de investigación. Haremos una recorrida sobre los pasos a seguir para el armado del marco conceptual (marco teórico)  del problema de investigación elegido,  que  servirá para precisar el encuadre del tema y el planteo de los objetivos de investigación. Finalmente abordaremos algunas técnicas de escritura científica.
Contenidos

1. El tema de investigación
· Relación entre teoría e investigación.

· Diversos propósitos de la investigación.

· Definición del tema o problema de investigación. Los objetivos de la investigación
· Algunas preguntas orientadoras básicas al iniciar un trabajo de investigación.

· Estrategias orientadas a distintos resultados de investigación: tesis doctoral, de maestría, artículo científico, informes de avance, documentos de trabajo, ponencias, etc.
2. Estado del arte, marcos referenciales y paradigmas

· Teoría y sistemas de hipótesis.

· Estado del arte y marcos referenciales.

· Estrategias y técnicas de búsqueda para la elaboración del estado del arte acerca de áreas temáticas particulares. Utilización de software para búsqueda y registro de la bibliografía
3. La redacción de documentos científicos

· Cuestiones  de redacción. 

· La exposición verbal de los hallazgos.
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